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ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΡΧΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ (ΣΕΠ-ΑΤΗΚ) 

Αρ.Αναφ.: ΣΕΠ.020/16 

Ημερομ.: 29 Σεπτεμβρίου 2016  

Προς:   Αναπληρωτή Ανώτατο Εκτελεστικό Διευθυντή Cyta 

 
Κύριε, 

Θέμα:   Προσπάθεια εκφοβισμού του Γραμματέα του Ταμείου Συντάξεων της CYTA 

Έχουμε ενημερωθεί από το Στέλεχος μας και Γραμματέα του Ταμείου Συντάξεων κ. Χάρη 
Παφίτη για επιστολή την οποία έλαβε από εσάς και με την οποία του ζητάτε να σας 
πληροφορήσει γραπτώς για τα άτομα στα οποία αναφέρθηκε σε κατ’ ισχυρισμό δηλώσεις του σε 
ΜΜΕ, τα οποία ασκούν πιέσεις για απομάκρυνση του από τη Διαχειριστική Επιτροπή του ΤΣ. 
Παράλληλα του αποστείλατε και δεύτερη επιστολή με την οποία τον ενημερώνετε για διενέργεια 
έρευνας εναντίον του για πιθανή διάπραξη πειθαρχικών αδικημάτων σχετικά με τις πιο πάνω 
δηλώσεις (διερωτόμαστε ποια είναι η σκοπιμότητα πίσω από αυτήν την διασύνδεση).  

Η Συντεχνία μας καταδικάζει τις πιο πάνω ενέργειές σας και τις εκλαμβάνει ως ξεκάθαρη 
παρέμβαση στα θέματα του Ταμείου Συντάξεως και ειδικότερα στην υπό εξέλιξη διερεύνηση των 
περιπτώσεων πιθανής καταδολίευσης του. Ως μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής Επενδύσεων 
κατά την περίοδο των επίμαχων επενδύσεων θα αναμέναμε να είσαστε διπλά προσεχτικός και να 
κρατάτε αποστάσεις από τα θέματα του ΤΣ, ακόμη περισσότερο δε ενόψει και της Εκλογικής 
Γενικής Συνέλευσης του στις 04.10.2016. Επιπρόσθετα, σας επισημαίνουμε ότι οι ενέργειες σας 
συνιστούν παράβαση διεθνών συμβάσεων αλλά και της εθνικής νομοθεσίας αναφορικά με την 
προστασία της ελευθερίας του συνδικαλίζεσθαι όπως και της προστασίας των εκπροσώπων του 
προσωπικού. 

Συναφώς, δεν σας κρύβουμε πως μας έχει προκαλέσει αλγεινή εντύπωση το ειρωνικό ύφος της 
τελευταίας παραγράφου της επιστολής σας όπου καλείτε τον κ. Παφίτη να σας ενημερώσει 
γραπτώς «ποιοι είναι αυτοί που τον στοχοποιούν και πώς», για να λάβετε τα αναγκαία μέτρα! 

Για το συγκεκριμένο ερώτημα σας παραπέμπουμε σε αυτούς που: 

• Έβγαζαν ανακοινώσεις κατά την περίοδο των επίμαχων επενδύσεων εναντίον όσων 
ζητούσαν τον τερματισμό τους, 

• Απειλούσαν όσους υπέγραψαν την σχετική δήλωση ως Μέλη του ΤΣ για τερματισμό των 
επενδύσεων, 

• Στήριξαν τις αποφάσεις της τότε ΔΕ Στην Επιτροπή Ελέγχου της Βουλής όπου 
παραπέμψαμε το θέμα, 

• Τροφοδότησαν τους τελευταίους μήνες τον τύπο με σωρεία λιβελλογραφημάτων σε 
βάρος του κ. Παφίτη, 

• Τοποθετήθηκαν προσβλητικά και υποτιμητικά απέναντι στον κ. Παφίτη στην πρόσφατη 
Τακτική Γενική Συνέλευση του Ταμείου Συντάξεων. 
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ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΡΧΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ (ΣΕΠ-ΑΤΗΚ) 

Σας παραπέμπουμε επίσης στα πρακτικά της Ερευνητικής Επιτροπής που διόρισε ο ΠτΔ για το 
σκάνδαλο της Δρομολαξιάς και στην απόφαση του Κακουργιοδικείου Λάρνακας που εκδίκασε 
την υπόθεση. 

  

Κύριε Αχιλλέως, 

Ζήσαμε και ζούμε εποχές πρωτάκουστες για κάθε υγιώς σκεπτόμενο μέλος του ΤΣ και του 
Οργανισμού γενικότερα. Οι πάντες γνωρίζουν από ποιες καταστάσεις έχουμε διέλθει αλλά και 
ποιοί ήταν αυτοί που μιλούσαν με καθαρή γλώσσα όταν κάποιοι άλλοι τηρούσαν σιγή ιχθύος 
ή/και διευκόλυναν με τη στάση τους τις αμφιλεγόμενες επενδύσεις οι οποίες κατέληξαν τελικά 
στο Κακουργιοδικείο με τα γνωστά αποτελέσματα. Δηλώνουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι δεν 
δειλιάσαμε τότε και δεν θα δειλιάσουμε ούτε τώρα, προκειμένου να εξιχνιαστούν ΟΛΕΣ οι 
υποθέσεις και να οδηγηθούν ΟΛΟΙ οι υπεύθυνοι στο εδώλιο του κατηγορουμένου.  

Σας καθιστούμε ξεκάθαρο με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο ότι, σε έναν Οργανισμό όπου 
ηγέτες Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (και μην μας ρωτήσετε πάλι ποιοι είναι αυτοί!) αφήνονται 
ανέπαφοι και ανεπηρέαστοι να βρίσκονται σχεδόν καθημερινά στα ΜΜΕ ασκώντας προσωπικές 
πολιτικές και καθυβρίζοντας σωρεία πολιτειακών και άλλων Αξιωματούχων (μη εξαιρουμένων 
Υπουργών αλλά και του ιδίου του ΠτΔ), δεν θα ανεχτούμε προσπάθεια φίμωσης κανενός μέλους 
μας και κανενός μέλους της Διαχ. Επιτροπής του ΤΣ που ενδεχομένως να «τολμήσει» να δώσει 
μια καθόλα κόσμια και εντός των πλαισίων συνέντευξη σε οποιοδήποτε ΜΜΕ. 

Καταλήγοντας, επιθυμούμε να δηλώσουμε ότι δυστυχώς η τελευταία σας ενέργεια έχει 
επιβεβαιώσει την εχθρική στάση που τηρείτε ως ΑνΑΕΔ απέναντι στον κ. Χάρη Παφίτη, την 
ΣΕΠ-ΑΤΗΚ και το Επιστημονικό Προσωπικό γενικότερα. Θεωρούμε ότι δεν έχετε δικαιοδοσία να 
προβείτε σε οποιαδήποτε πειθαρχική έρευνα για το συγκεκριμένο θέμα το οποίο αφορά 
ζητήματα του Ταμείου Συντάξεων και όχι της Cyta.  

Κατά συνέπεια σας καλούμε να αποσύρετε άμεσα τις δύο επιστολές σας και τις αντίστοιχες 
κατηγορίες από την πειθαρχική έρευνα που βρίσκεται σε εξέλιξη. Σε αντίθετη περίπτωση είμαστε 
υποχρεωμένοι να προβούμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και να λάβουμε όλα τα δέοντα 
μέτρα επιφυλάσσοντας όλα τα νομικά ή/και άλλα δικαιώματα τόσο του μέλους μας Χάρη Παφίτη 
όσο και όλων των μελών της Συντεχνίας μας και του ΤΣ.  

 
ΣΕΠ-ΑΤΗΚ 
 
 
 
 
Κοιν.: Υπάλληλοι ΑΤΗΚ 
 ΔΣ Cyta 

ΔΕ Ταμείου Συντάξεων Υπαλλήλων ΑΤΗΚ 
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